
Студенти відвідали IT-компанію ЕПАМ
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Здобувачі вищої освіти спеціальності Комп’ютерні науки 15 травня мали унікальну

можливість відвідати офіс IT-компанії  ЕПАМ у м.Хмельницькому та поспілкуватися з

Андрієм Похом, Senior software engineer; Сергієм Соколовським, project manager; Ігорем

Лемешевим, project manager та Олегом Ковалюком, chief talent development specialist.

Зустріч розпочалася в дружній атмосфері: здобувачів та викладачів пригостили

кавою та провели екскурсію офісними приміщеннями компанії.

Спеціалісти компанії ділилися своїм досвідом та розповідали про:

‒компанію, історію, кількість співробітників та кількість офісів в Україні, ключові

досягнення та нагороди компанії, зростання та вплив EPAM у галузі;

‒ внесок EPAM у підтримку України під час триваючої війни, волонтерські ініціативи,

такі як програми реабілітації воїнів, зусилля з постачання медикаментів, обладнання,

харчування, одягу, освітні програми для дітей, постраждалих від війни, та надання

транспортних засобів для солдатів і медиків, підкреслюючи зобов’язання EPAM до

соціальної відповідальності;

‒ освітні програми EPAM Campus для юніорів, а також різноманітні безкоштовні

курси саморозвитку, які пропонує EPAM, дорожні карти для новачків у секторі ІТ,

підкреслюючи зусилля EPAM у розвитку талантів та допомозі в кар’єрному рості;

‒ спільноту PM Community KHM, її заходи, цілі, базу підписників та залучення

учасників, динамічний розвиток спільноти та її цільову аудиторію, показуючи сильний

акцент на професіоналів у сфері управління проектами.

Здобувачі мали змогу задавати будь-які питання, які їх цікавили. Це була важлива

та надихаюча зустріч, що допомогла молоді відчути себе ближче до іт-індустрії та

зрозуміти, яким шляхом їм йти у майбутньому. Щиро дякуємо компанії ЕПАМ, нашому

стейкхолдеру, за постійну співпрацю та бездоганну організацію заходів.
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Інформація кафедри комп’ютерних наук

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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